

## **1ª RETIFICAÇÃO**

### **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 015/2024**

A Prefeitura Municipal de Três Pontas, através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Habitação, no uso de suas atribuições, torna pública a **1ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado n.º 015/2024**, para contratação de pessoal, por prazo determinado, em caráter emergencial, mediante o que segue:

#### **A) ONDE SE LÊ:**

##### **3. DA INSCRIÇÃO**

**3.1.** As inscrições serão recebidas das 13 horas do dia 23 de abril até às 15 horas do dia 26 de abril de 2024, mediante entrega de currículos contendo as informações do candidato e número de telefone, cópia do documento de identificação pessoal, incluindo os documentos que comprovem a escolaridade e experiência profissional, na sede do Cadastro Único localizada na Rua Ponta Grossa, 69, Botafogo, Três Pontas durante o horário de funcionamento, ou seja, das 8h às 15h.

#### **LEIA-SE:**

##### **3. DA INSCRIÇÃO**

**3.1.** As inscrições serão recebidas das 13 horas do dia 23 de abril **até às 15 horas do dia 29 de abril de 2024**, mediante entrega de currículos contendo as informações do candidato e número de telefone, cópia do documento de identificação pessoal, incluindo os documentos que comprovem a escolaridade e experiência profissional, na sede do Cadastro Único localizada na **Rua Ponta Grossa, 67, Botafogo, Três Pontas** durante o horário de funcionamento, ou seja, das 8h às 15h.

**B)** Permanecem inalteradas as demais disposições do edital não expressamente modificadas por esta Retificação.

Três Pontas, 25 de abril de 2024

**APARECIDA MARIA CHAVES GARCIA**  
**SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E**  
**HABITAÇÃO**